Задача № 1

Основные  средства 

тыс. руб.

	Вид
	Стоимость
	Структура,

%
	Норма

аморт., %
	Аморт.

отчислен.

	
	нач. года
	кон. года
	среднегод
	
	
	

	Здания
	3470
	3250
	
	
	2
	

	Силовые машины
	860
	830
	
	
	10
	

	Рабочее оборудован
	12300
	14200
	
	
	12
	

	Транспорт
	790
	560
	
	
	16
	

	Инструментприспособл
	524
	540
	
	
	50
	

	Инвентарь
	46
	48
	
	
	12
	

	Итого
	
	
	
	100
	
	



- Объем ТП                   16520 тыс. руб.


-  Движение фондов:


    выбытие                      802 тыс. руб.

    ввод                            2240 тыс. руб.

· Определить:    динамику фондов

В цехе установлено 12 станков. Наблюдением установлены фактические среднедневные данные о работе оборудования по сменам: 

1 смена:  8 станков по 6,5 часов 

2 смена:  6  станков  по 5,7 часов 


Оценить степень загрузки оборудования.
